

---

---

Daily Congressional Record  
Corrections for 2017

---

---



# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections November 2, 2017 through November 29, 2017)

## House

November 2, 2017, on page H8409, the following appeared: *that and his wife, Rose, who works in*

*The online version has been corrected to read: that and his aunt, Rose, who works in*

November 3, 2017, on page H8462, the following appeared: *1½ minutes to gentleman California*

*The online version has been corrected to read: 1½ minutes to the gentleman from California*

November 3, 2017, on page H8463, the following appeared: *1½ minutes to gentlewoman from*

*The online version has been corrected to read: 1½ minutes to the gentlewoman from*

November 6, 2017 on Page H8500 the following appeared: *Pursuant to clause 1, rule I, the Journal stands approved. Mr. WILSON of South Carolina. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays.*

*The online version has been corrected to read: Pursuant to clause 1, rule I, the Journal stands approved. Mr. WILSON of South Carolina. Mr. Speaker, pursuant to clause 1, rule I, I demand a vote on agreeing to the Speaker's approval of the Journal. The SPEAKER pro tempore. The question is on the Speaker's approval of the Journal. The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the ayes appeared to have it. Mr. WILSON of South Carolina. Mr. Speaker, on that I demand the yeas and nays.*

November 7, 2017, on page H8558, the following passage appeared in Ionic typeface: *Ms. BROWNLEY of California. Mr. . . . my colleagues to support this commonsense legislation.*

*The online version has been reset to appear in Helvetica typeface.*

November 7, 2017, on page H8581, the following appeared: *Recognized Statistical Rating Organizations, as amended, on which the yeas*

*The online version has been corrected to read: Recognized Statistical Rating Organizations on which the yeas*

November 16, 2017, on page H9407, the following appeared: *Mr. Speaker, I want to thank my friend and colleague from Texas.*

*The online version has been corrected to read: Mr. SCALISE. Mr. Speaker, I want to thank my friend and colleague from Texas.*

November 16, 2017, on page H9413, the following appeared: *Pursuant House Resolution 619, the previous question is ordered on the bill, as amended.*

*The online version has been corrected to read: Pursuant to House Resolution 619, the previous question is ordered on the bill, as amended.*

November 28, 2017, on page H9467, the following appeared: *withdrawal or monument designation involving the National Forest System lands in certain mineral leases in such lands, and for*

*The online version has been corrected to read: withdrawal or monument designation involving the National Forest System lands in the state of Minnesota, to provide for the renewal of certain mineral leases in such lands, and for*

*November 29, 2017, on page H9490, the following appeared: The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the ayes appeared to have it.*

*The online version has been corrected to read: The question was taken; and the Speaker pro tempore announced that the noes appeared to have it.*

# Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections November 1, 2017 through November 29, 2017)

## Senate

On page S6972, November 1, 2017, in the second column, the following appears: . . . annually commemorate is National Domestic Violence Awareness Month in October . . .

On page S7155, November 9, 2017, in the middle of the third column, under the heading EXECUTIVE AND OTHER COMMUNICATIONS, the following appears: EC-3426. A communication from the Deputy General Counsel, Office of Government Contracting and Business Development, Small Business Administration, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "HUBZone and Puerto Rico Oversight, Management, and Economic Stability Act (PROMESA) Amendments" (RIN3245-AG92) received in the Office of the President of the Senate on November 8, 2016; to the Committee on Small Business and Entrepreneurship.

On page S7222, November 14, 2017, in the middle of the first column, the following appears: THE FOLLOWING NAMED AIR NATIONAL GUARD OF THE UNITED STATES OFFICERS FOR APPOINTMENT IN THE RESERVE OF THE AIR FORCE TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 12203 AND 12212: To be major general BRIG. GEN. ONDRA L. BERRY BRIG. GEN. SAMUEL W. BLACK BRIG. GEN. WILLIAM D. BUNCH BRIG. GEN. JOSEPH S. CHISOLM BRIG. GEN. THOMAS B. CUCCHI BRIG. GEN. GARY L. EBBEN BRIG. GEN. JERRY L. FENWICK BRIG. GEN. DAWN M. FERRELL BRIG. GEN. THOMAS J. KENNETT BRIG. GEN. ERIC W. MANN BRIG. GEN. EDWARD A. SAULEY III BRIG. GEN. DEAN A. TREMP

On page S7278, November 16, 2017, in the middle of the second column, the following language appears: The PRESIDING OFFICER. Under the previous order, the Senate will now resume legislative session.

The online Record has been corrected to read: . . . annually commemorate National Domestic Violence Awareness Month in November.

The online Record has been corrected to read: EC-3426. A communication from the Deputy General Counsel, Office of Government Contracting and Business Development, Small Business Administration, transmitting, pursuant to law, the report of a rule entitled "HUBZone and Puerto Rico Oversight, Management, and Economic Stability Act (PROMESA) Amendments" (RIN3245-AG92) received in the Office of the President of the Senate on November 8, 2017; to the Committee on Small Business and Entrepreneurship.

The online Record has been corrected to read: THE FOLLOWING NAMED AIR NATIONAL GUARD OF THE UNITED STATES OFFICERS FOR APPOINTMENT IN THE RESERVE OF THE AIR FORCE TO THE GRADE INDICATED UNDER TITLE 10, U.S.C., SECTIONS 12203 AND 12212: To be major general BRIG. GEN. ONDRA L. BERRY BRIG. GEN. SAMUEL W. BLACK BRIG. GEN. WILLIAM D. BUNCH BRIG. GEN. JOSEPH S. CHISOLM BRIG. GEN. THOMAS B. CUCCHI BRIG. GEN. GARY L. EBBEN BRIG. GEN. JERRY L. FENWICK BRIG. GEN. DAWN M. FERRELL BRIG. GEN. THOMAS J. KENNETT BRIG. GEN. ERIC W. MANN BRIG. GEN. EDWARD A. SAULEY III BRIG. GEN. DEAN A. TREMP

The online Record has been corrected to read: The PRESIDING OFFICER. Under the previous order, the Senate will now resume executive session.

*On page S7362, November 28, 2017, in the second column, under the heading AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following appears: AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED SA 1587. Mr. McCAIN (for Mr. BOOZMAN) . . .*

*On page S7362, November 28, 2017, in the second column, under the heading TEXT OF AMENDMENTS, the following appears: TEXT OF AMENDMENTS SA 1587. Mr. McCAIN (for Mr. BOOZMAN) . . .*

*On page S7490, November 29, 2017, in the middle of the first column, the following language appears: . . . Kay Cole James of Virginia . . .*

*The online Record has been corrected to read: AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED SA 1587. Mr. McCONNELL (for Mr. BOOZMAN) . . .*

*The online Record has been corrected to read: TEXT OF AMENDMENTS SA 1587. Mr. McCONNELL (for Mr. BOOZMAN) . . .*

*The online Record has been corrected to read: . . . Kay Coles James of Virginia . . .*